KENAI PENINSULA BOROUGH PLANNING COMMISSION RESOLUTION 2023-33

A RESOLUTION APPROVING AND ADOPTING BYLAWS FOR THE KENAI PENINSULA BOROUGH PLANNING COMMISSION

WHEREAS, pursuant to KPB 2.40.110, the Planning Commission may adopt bylaws governing the conduct of its affairs so long as the bylaws are procedural in nature and do not conflict with the rules, ordinances, statutes and regulations governing the Planning Commission; and

WHEREAS, at its regular meeting of December 11, 2023, the Planning Commission reviewed and approved the attached Bylaws;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PLANNING COMMISSION OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

SECTION 1. That the Planning Commission hereby approves and adopts the Bylaws attached to and incorporated into this resolution by reference.

SECTION 2. That this resolution takes effect immediately.

ADOPTED BY THE PLANNING COMMISSION OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH ON THIS 11^{TH} DAY OF DECEMBER, 2023.

ATTEST:

Jeremy Brantley, Chairperson

Planning Commission

Ann Shirnberg,

Administrative Assistant